
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah :  SMP Negeri 5 Muara Enim 

Mata Pelajaran :  IPS        

 Kelas/Semester :  VII ( tujuh )/Ganjil 

Sub Materi Pokok :  Potensi Sumber Daya Hutan di Indonesia  

Alokasi Waktu :  10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

Melalui Model Discavery Learning peserta didik diharapkan mampu menyelidiki Potensi 

Sumber Daya Hutan dengan teliti 
 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan 

a. Mengucapkan salam, mengecek kebersihan kelas, berdoa, menyanyikan lagu 

nasional, dan mengecek kehadiran peserta didik. 

b. Memberi motivasi dengan bertanya terkait Sumber daya alam : 

- Sumber daya hutan apa saja yang kamu ketahui ada di Indonesia ? 

          

2. Kegiatan Inti 

a. Guru menayangkan gambar  Sumber daya hutan di Indonesia. 

       
                            Hutan hujan tropis    kayu meranti 

 

 

b. Guru menanyakan gambar yang di tayangkan kepada peserta didik 

- Apa ciri dari hutan hujan tropis ? 

- Potensi sumber daya alam hutan apa saja yang dimiliki oleh Indonesia? 

 

c. Peserta didik berbagi tugas untuk menyelesaikan masalah:  mendiskusikan dengan 

kelompok untuk menemukan jawaban pertanyaan potensi sumber daya hutan yang 

ada di Indonesia. 

 

3. Penutup 

- Melakukan refleksi dan umpan balik. 

- Memberikan penugasan membuat makalah tentang Sumber daya Hutan dan potensi 

sumber daya hutan yang ada di Indonesia. 

- Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

- Peserta didik mengucapkan salam penutup kepada gurunya 

  

 

https://www.99.co/blog/indonesia/karakteristik-kayu-meranti/  https://www.liputan6.com/lifestyle/read/2975163/pertama-di-dunia-bus-

berdekorasi-hutan-hujan-sungguhan  

https://www.99.co/blog/indonesia/karakteristik-kayu-meranti/
https://www.liputan6.com/lifestyle/read/2975163/pertama-di-dunia-bus-berdekorasi-hutan-hujan-sungguhan
https://www.liputan6.com/lifestyle/read/2975163/pertama-di-dunia-bus-berdekorasi-hutan-hujan-sungguhan


 

C. Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran 

Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran 

Kesimpulan Pembelajaran 

▪ Peserta didik bersama-sama dengan guru menyimpulkan materi yang telah dibahas. 

 

Penilaian Pembelajaran 

▪ Sikap  : Observasi/Jurnal;   

▪ Pengetahuan : Tes Tulis, Penugasan;  

▪ Keterampilan : Unjuk Kerja Kegiatan diskusi dan presentasi; 
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